

Мездра

Общински вестник XXI век

<http://mezdra.bg>

Мездра, сряда, 2 - 16 февруари 2011 г.

Бр. 3 (250), Година IX, Цена 0.30 лв.

Мездренската пивоварна - залогник на политически интереси



Кметът Иван Аспарухов:

НЯКОЙ УМИШЛЕНО ДИСКРЕДИТИРА "ЛЕДЕНИКА"

Мирослав ГЕТОВ

"Сериозно съм обезпокоен от ненормалната обстановка, която се създава около "Леденика", заяви кметът Иван Аспарухов по повод организираната кампания в публичното пространство за дискредитиране на мездренската пивоварна. Според него опитите да се ликвидира поради политически интереси един печеливш бизнес са не по-малко пагубни и опасни, отколкото използването на политически протекции.

"Налице е фиктивна загриженост към проблемите на работниците от страна на дър-



жавните институции, категоричен е Аспарухов. В крайна сметка най-големите губещи

от създамата се неблагоприятна конюнктура ще се окажат именно хората, които си изкар-

ват хляба в бирената фабрика. Ето защо с общи усилия трябва да намерим изход от кри-

зисната ситуация, за да не се навреди необратимо на това структуроопределящо за икономиката на общината предприятие."

За целта е необходимо час по-скоро да се възстанови диалогът между държавата, бизнеса и местната общност, смята градоначалникът. А това може да стане, ако проработи системата за тристранно сътрудничество между социалните партньори, която в конкретния случай явно не функционира. Тук е ролята и на синдикатите, чието поведение в случая е меко казано пасивно.

Аспарухов подчерта, че въпреки тежкото наследство, което е получил от работническо-менеджърското гружение, през последните години сегашният

Мисъл на броя:

„Правителство, което повиши цената на бирата, неминуемо пада.“

Ярослав ХАШЕК (1911 г.)

собственик на компанията Михаил Михов е положил немало усилия да запази както пивопроизводството, така и марката "Леденика". Друг е въпросът, ако с атаките срещу фирмата се цели пренареждане на пазара на бира у нас...

В момента в завода тече комплексна проверка от Агенция "Митници", която се очаква да приключи до края на февруари. Още преди да е завършила обаче, има индикации, че на "Леденика" ще бъдат наложени сериозни санкции. В тази връзка кметът на община Мездра апелира да не се предприема медийна и държавна атака срещу един работещ бизнес, особено в сегашната тежка икономическа ситуация. В противен случай това би означавало загуба най-вече на работни места.

Таралежи

Достъпна среда за всички



За жалост, много наши съграждани са хора с увреждания, предимно с проблеми на опорно-двигателния апарат.

Става дума за т. нар. инвалиди. Някои даже се придвижват само с помощта на придружител. Общината направи госта за тях. Откри се Клуб на пенсионера, отдавна работи домашният социален патронаж. Освен това се изградиха външни рампи, които улесняват достъпа на по-трудноподвижните до основните обществени сгради в Мездра (банките, болницата, съвета, читалището и др.).

Остана нерешен единствено проблемът с липсата на улеснен достъп до железопътния транспорт, до гаровите перони. Последните са твърде високи, нямат рампи и това затруднява инвалидите, когато им се налага да пътуват с влак. Невинаги се намират и добри хора да им помогнат да се качат във вагоните. Смятам, че не се изискват кой знае колко средства, за да се направят такива рампи.

Владимир ДЖАФЕРСКИ

Спортист на годината '2010

→ на стр. 3

В памет на Петко Мичев

→ на стр. 4

Къде да си заредим газовите бутилки?

Почти всяко семейство в Мездра ползва газ за битови нужди - било газови котлони за готвене, било газови печки за отопление и т. н. Допреди няколко години газовите бутилки се зареждаха в базата на "Топливо" на пазара и на бензиностанцията на "Петрол" на Кременско шосе. Друг е въпросът, че бутилките не се пълнеха догоре, клиентите негодуваха и от качеството на газта... За кратко време този вид услуга се предлагаше и от новите бензиностанции на "Лукойл" на ул. "Стамболийски" и на фирма "Косаня" при бирената фабрика, където някога се намираше култовият ресторант "Златното пиле". После, през лятото на 2006 г., влязоха в сила поредните изменения в Закона за акцизите и данъчните складове, с които на бензиностанциите беше забранено да зареждат газови бутилки за битови нужди...



Оттогава всички, които ползват такива бутилки, са принудени да ходят чак до Враца или Ботевград, за да ги напълнят. А при днешната криза, когато всяко левче е кът, да харчиш грешни пари за такси или за собствен превоз е неоправдан лукс... Ето защо е наложително да се реши този проблем, за което трябва да окаже съдействие и Общината. В противен случай хората с право ще продължат да негодуват.

Ден на родилната помощ

НАВРЪХ БАБИНДЕН ПРОПЛАКА МОМЧЕ

В Деня на родилната помощ - 21 януари (ст. стил) представители на общинската организация на БЧК и на Общинския център за социални услуги и дейности (ОЦСУД) посетиха акушеро-гинекологичното отделение на МБАЛ - Мездра. Водени от Наталия Христова - ръководител на ОЦСУД и председател на местната червеноръстка структура, те честитиха празника на медицинския екип и на родилките в отделението, като същевременно им подариха цветя,

детски играчки, чаршафи и електрически четки за зъби.

Посрещна ги радостната вест, че навръх Бабинден в АГО-то е проплакал поредният юнак: малкият Калоян тежи 3,570 кг и е висок 51 см.

Два дни по-рано на бял свят е дошла грациозната Ева Симеонова (3.240 кг, 48 см). От началото на годината в мездренската болница са се родили 22 деца -

ку се грижат 5-ма лекари, 9 акушерки и 5 санитарки, уточни началникът на отделението г-р Владимир Цеков. Той благодари на колежките си за тяхната все-



отдайност в хуманната професия и си пожела да се раждат повече и само здрави бебета. Поздрав към акушер-гинеколозите отпраща и г-р Илиана Михайлова - управител на МБАЛ - Мездра.

Тема с продължение

КЪДЕ ОТИВАШ,
ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ?

Позволете ми да изкажа своите най-сърдечни благодарности на всички лекари, медицински сестри, рехабилитатори и др. специалисти и помощен персонал от Специализираната болница за рехабилитация на сърдечно-съдови заболявания, които с адекватните си действия и професионализъм спасиха сина ми Евгени и му помогнаха да се възстанови след прекарания мозъчен инсулт!!!



Присъединявам се в защита на здравното заведение. Защото съм негов пациент от 1992 г. Група пенсионери, както и мнозина други граждани на община Мездра, два пъти годишно си прилагаме лечение и рехабилитация след инсулти, инфаркти, хипертонии, заболявания на опорно-двигателния апарат и т. н. Можем да си го позволим и финансово. Фактът, че редовно се лекуваме тук, говори за нивото и качеството на медицинската помощ, която получаваме.

И въпреки че дните за престой в сърдечната болница бяха намалени на 7, в нея продължават да идват да се възстановяват пациенти от цялата страна. Знаете ли, че легенди се носят за мястото, на което е построена тя! Самата местност била свята и лековита, неслучайно се казва "Манастирище"... Та ние си имаме същинска Божия Рилска обител, а не го оценяваме! Може и Господ да има мешава в тая благодат... Но наред с това тук работят висококвалифицирани специалисти и преди всичко хора, които обичат своята професия и за когото грижите за пациентите е на първо място!

Благодарим Ви, г-жо Геновева Тодорова, за професионализма и управленческия подход за работа в екип!
Българи,
защо и за кой ли път през последните две десетилетия опорочаваме демокрацията като позволяваме да се разграби държавно имущество, създадено с любов в полза на хората!?!
Г-н кмете, граждани на общината,
не позволявайте да се закрие едно знаково за българското здравеопазване лечебно заведение!

И накрая: позволете ми да честитя Новата 2011 г. на всички наши съграждани - нека тя бъде по-добра и благодатна!

Надежда ГАНЧЕВА - учител-пенсионер, почетен гражданин на община Мездра

Деца на Мездра



ДЕНИЦА 9 месеца
Снимка: Мария ЦОЛОВА

МЕСТЕН ПАРЛАМЕНТ

На 27 януари 2011 г. се провежда

ЗАСЕДАНИЕ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - МЕЗДРА

при следния ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане Актуализация на бюджета на община Мездра в уточнен план за 2010 г.
2. Приемане на Отчет за изпълнението на Годишна програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 2010 г. и на Годишна програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 2011 г.
3. Изменение и допълнение на Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на Община Мездра.
4. Изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Мездра.
5. Определяне на такса битови отпадъци за 2011 г.
6. Изменение и допълнение на Наредба за разполагане на преместваеми обекти на територията на община Мездра.
7. Промяна в статута на общински жилища.
8. Разпореждане с имоти - земи общинска собственост в с. Върбешница.
9. Одобряване на Подробен устройствен план за разширение на концесионна площ на карьера за скално-облицовъчни материали на "Дионисомарбле България" ЕООД, обхващаща част от землището на с. Върбешница.
10. Одобряване на Подробен устройствен план - план за регулация и застрояване (ПРЗ) за промяна предназначението на ПИ №006003, м. "Лъката зад вадата" в землището на с. Моравица, за изграждане на малка фотоволтаична електроцентрала с мощност 100 kW.
11. Отчет за дейността на Общински съвет - Мездра и неговите комисии през второто полугодие на 2010 г.

Из живота на пенсионерите

БОТЕВО ЧЕСТВАНЕ В ЛЮТИ ДОЛ



6 януари 1848 г. - за тази дата днес, за съжаление, се сещат все по-малко българи. А не би трябвало да е така! И, за да не остане този ден обикновен като всички други, ние, членовете на Пенсионерски клуб "Възраждане" от село Люти дол, организирахме рецитал на Ботеви стихове, посветен на 163-годишнина от рождението на поета-революционер.

Само който е имал удоволствието да чуе тези пламенни декламатори може да разбере вълнението, с което те пресъздадоха стиховете на Ботйов. Защото неговата поезия минава най-напред през сърцето и едва след това през устата. А когато виждаш как слушателите нащепват безсмъртните стихове заедно с декламиращия, си даваш сметка, че тая непреходна ценност е жива във възрастните хора.

86-годишната баба Иванка с умилението споделя, че е научила тези стихове като малка, но все още ги помни. Петко Христов декламира баладата "Хаджи Димитър", запаметена от него, когато е бил ученик. Мисля си: кой ученик сега би могъл да направи същото? И не бъркаме ли нещо в съвременното образование и възпитание на децата в българското училище?

За кой ли път се убеждавам, че със своята непосредственост възрастните са по-добри декламатори дори от професионалните артисти. Не съм чувала по-добро изпълнение на

"Пристанала" от това на Стоянка Господинова, на "Майце си" от Милка Иванова, на "Борба" от Борис Козарев, на "Обесването на Васил Левски" от Николина Коцева, на "Зададе се облак темен" от Василка Николова и "На прощаване" от Иванка Василева. Благодаря им от сърце!

И тази проява на нашия пенсионерски клуб не е епизодична. В навечерието на 1 ноември си направихме рецитал по случай Деня на народните будители. Декламирахме стихове, посветени на родния край и на Родината. За 24 май пък организирахме среща-разговор на тема: "Начало на просветното дело в с. Люти дол", в която свои спомени споделиха учителите-пенсионери Станка Петринска, Любка Рашева, Марийка Стефанова, Стефка Драганова, Цено Кръстев, Николай Нешков. В задушния разговор се включиха също кметът на селото Богомила Коцева и младата учителка Валя Николаева.

Жалко, че безпаричието не позволява на тези будни хора да бъдат чути и в други населени места. Ако има пенсионерски клубове, към които е сформирана група за художествено слово, с радост бихме си сътрудничили. Може би чрез в-к "Мездра XXI век" ще се свържем с наши духовни събратя. А може би и Общината ще ни обърне внимание.

Марийка СТЕФАНОВА - председател на Пенсионерски клуб "Възраждане" - с. Люти дол

На основание чл. 11, ал. 6 и чл. 30, ал. 4 от Закона за общинските бюджети и Раздел IV от Наредба за изпълнението на общинския бюджет на община Мездра

ОБЯВЯВАМ ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ на:

1. Годишен отчет за изпълнение на Бюджет'2010 на община Мездра.
 2. Проект на Бюджет на община Мездра за 2011 г.
 3. Годишна програма за управление и разпореждане с имоти - общинска собственост за 2011 г.
- 7 февруари (понеделник) - 10.00 часа - заседателната зала на община Мездра.** Материалите са на разположение на гражданите в Центъра за услуги и информация и на интернет страницата на общината: www.mezdra.bg

Иван АСПАРУХОВ - кмет на община Мездра

ФОТОЗАГАДКА №3

Продължава читателският конкурс "Опознай родния край, за да го обикнеш", обявен от в. "Мездра XXI век". Условието за участие в него остават същите: всеки месец ще публикуваме по една снимка на културни или природни забележителности, исторически места и пр., които се намират в града, общината или региона; в двуседмичен срок след отпечатване на фотозагадката трябва да изпратите своя писмен отговор на адрес: *гр. Мездра, ул. "Христо Ботев" №27, Община Мездра, за конкурса на в. "Мездра XXI век"*, или на е-mail: mezdra21vek@abv.bg Имената на читателите, отговорили правилно, ще бъдат оповестени във вестника, а в края на всяко тримесечие отговорилите най-вярно и изчерпателно ще бъдат наградени: **I награда** - целогодишен безплатен абонамент за в. "Мездра XXI век", **II награда** - книга (худ. литература или публикация), **III награда** - 6-месечен безплатен абонамент за в. "Мездра XXI век".

Фотозагадка №3: На кого е бюст-паметникът на снимката, къде се намира той и кой е неговият автор? Очакваме Вашите отговори!



А ето отговорът на Фотозагадка №2: Бюст-паметникът, чиято снимка публикувахме в бр. 25/ 2010 г. е на **руския писател Максим Горки**. Намира се пред бившото **средношколско общежитие** на РЕГ "Максим Горки" (в момента Дом за стари хора). Автор на 2,5-метровия монумент от бронз и бял врачански камък е скулпторът **Петко Мичев (1926 - 2010 г.)**. Паметникът е открит официално на **9 февруари 1972 г.**

В редакцията получихме писмо от нашия редовен дописник **Любен Генов - почетен гражданин на община Мездра, което публикуваме.**

БЮСТ-ПАМЕТНИКЪТ НА МАКСИМ ГОРКИ

Снимката от Фотозагадка №2, публикувана в бр. 25/ 15.XII.2010 - 05.I.2011 г. на в. "Мездра XXI век", е на бюст-паметника на Максим Горки. Намира се в двора на някогашното ученическо общежитие на гимназията с преподаване на руски език, която се казваше "Максим Горки". Тя се помещаваше в сградата на тогавашното ЕСПУ "Димитър Благоев" (сега СОУ "Иван Вазов"). Паметникът отстои на 15-на метра от входа на общежитието, една част от което сега е старчески дом към социалното министерство.

Местността се казва "Ходжов връх", разположена е в северната част на гр. Мездра, до старото шосе за керамичната фабрика и село Боденец. Средношколското общежитие и бюст-паметникът са строени в началото на 70-те години на миналия век, когато директор на руската гимназия беше Илинка Каменова - преподавател по руски език и почетен гражданин на общината (2007 г.) за заслуги в образованието.

Любен ГЕНОВ

Послужителите на чепарите - Св. Харалампий

**ОБЩИНА МЕЗДРА,
ОБЩИНСКА СЛУЖБА "ЗЕМЕДЕЛИЕ"
И ПЧЕЛАРСКО ДРУЖЕСТВО "НЕКТАР"**

ОРГАНИЗИРАТ

**изложба-базар
"ПЧЕЛАРСТВО'2011"!**

10 февруари (четвъртък) - 9.30 часа - пред Общината

СПОРТИСТ НА ГОДИНАТА '2010

ЛЕКОАТЛЕТИТЕ ОБРАХА СПОРТНИТЕ ОСКАРИ

Момчетата ст. възраст на ХК "Локомотив" - отбор на годината

Мирослав ГЕТОВ

На стилна церемония, състояла се навръх Ивановден по ст. стил - 20 януари, бяха огласени резултатите от анкетата за определяне на 10-те най-добри спортисти на община Мездра, Спортист №1, треньор и отбор на 2010 г. В допитването, което се организира от общинската управа за десета поредна година, бяха номинирани 21 състезатели от 10-те лицензирани спортни клуба, за треньор на годината претендентите бяха пет, колкото бяха и формациите, номинирани за най-добър отбор. Техните постижения оцени експертна комисия с председател кмета **Иван Аспарухов**.

Съвсем заслужено юбилейната класация оглави **Митко Ценов** от СК "Атлет" - балкански шампион в дисциплината 2000 м стипълчейз при юношите младша възраст, петкратен държавен шампион и трикратен вицешампион за юноши



тичка **Натали Цолова** от ЖКХГ "Анелия" с 46 т., капитанът на детския отбор на ФК "Локомотив" **Александър Омарски** с 35 т., хандбалистът **Никола Кръстев** - капитан на момчетата ст.

лов (хандбал), **Лили Николова** (художествена гимнастика), **Василий Ковчар** (източни бойни изкуства) и **Валентин Пешунов** (футбол).

За отбор на годината едино-

Иван Буров, Кирил Илианов, Петко Петков, Денислав Иванов и Кристиан Илиев, треньор - **Емил Николов**. Останалите формации, номинирани за отбор на годината, бя-



мл. и ст. възраст, седми на 3000 м с пр. на II Европейско отборно първенство - Трета лига в гр. Марса (Малта). 17-годишният национал спечели престижното отличие с максималния възможен брой точки - 100.

Подгласник на Спортист №1 със 78 т. стана неговият наставник **Йоло Николов**, също от СК "Атлет" - държавен шампион при мъжете на 3000 м в зала и на 3000 м с пр. на открито, сребърен медалист от ДИП по крос-кьнтри, участник в IX Европейско първенство по планинско бягане в Сапарева баня и в традиционния Софийски маратон. Трети в анкетата се нареди 18-годишният състезател на ШК "Локомотив" **Даян Нинов** - призьор от ДИП по класически шахмат, ускорен шах и блиц при юношите до 18 г. и победител в поредица открити турнири от календара на БФС, който получи 74 т.

В десетката на най-добрите спортисти влязоха също: лекоатлетът **Росен Лилев** от КЛА "Вирен" с 59 т., сребърният медалист на 800 и на 1500 м в зала при юношите до 16 г. **Тихомир Костов** от СК "Атлет" с 53 т., перспективната гимна-

възраст на ХК "Локомотив", каратиистът **Александър Петров** от КИБИ "Лотос - М" с 25 т. и **СИМ Тошко Кирков** - капитан на отбора по кореспондентен шахмат



на ШК "Локомотив" с 23 т.

Треньор на 2010 г. стана 26-годишният **Йоло Николов**, под чието ръководство през м. г. лекоатлетите от СК "Атлет" спечелиха 1 балканска, 5 републикански шампионски и 5 вицешампионски титли, както и десетки отличия от шосейни и планински бягания. Той спечели в конкуренцията на доказаните специалисти **Емил Нико-**

душно беше определен **представителният тим момчета ст. възраст на ХК "Локомотив"**, класирал се на IV-то място през сезон 2009/10 на фи-

рмата на ШК "Локомотив" и отборът на КИБИ "Лотос - М".

Освен представители на общинската администрация и съвет, награждаването уважиха змс Росица Стаменова - държавен експерт към МФВС, мс Юлиана Борисова - републиканска рекордьорка на 400 м гладко бягане за девойки, вицепрезидентът на БФХ Любен Костов, зам.-председателят на БФМС Огнян Филип, спортни дейатели и учители от общината. За хубавото настроение на олимпийските надежди се погрижиха възпитаниците на Националното музикално училище "Любомир Пипков" Венцислав Кътов, Оливия Николова и Александра Илиева от специалност "Джаз и поп пеене", седмоласничката от ОУ "Христо Ботев" Мона Йорданова, за чиято музикална подготовка се грижи преподавателката Тони Яшова, и танцовият ансамбъл при НЧ "Просвета - 1925" Мездра с главен худ. ръководител Мирослав Аспарухов.

Традицията

Анкетата за определяне на 10-те най-добри спортисти на Мездра има зад гърба си половинвековна история. Тя се организира за пръв път в началото на 60-те години на миналия век от развиващото активна дейност по онова време ДФС "Локомотив", което през периода 1957 - 1963 г. се казва ФД "Динко Петров", а от 1973 до 1978 г. - ЖСК "Металург". До втората половина на 80-те години на ХХ в. класацията се прави ежегодно, след което излъчването на десетката на най-изявените спортисти спира.

През есента на 2001 г. по инициатива на Община Мездра традицията е възродена и оттогава анкетата отново се организира в края на всяка година. В досегашните десет издания са номинирани над 250 състезатели и треньори от 10-те лицензирани спортни клубове. Връчени са точно 133 индивидуални и отборни приза. Най-младият Спортист №1 до момента е **Александър Нинов**, който през 2003 г. заслужи статуетката едва 14-годишен, а най-възрастният - мс **Тошко Кирков** (2004 г., на 57 г.). Абсолютен рекордьор по отличия е **Йоло Николов**, който 7 пъти намира място в престижната класация, като в три от случаите е определен за Спортист №1, веднъж остана втори и веднъж - трети. Сред наставниците трикратен носител на отличието "Треньор на годината" е мс **Георги Митев**, а при тимовете безапелационно доминира ФК "Локомотив", който има във витрината си шест приза "Отбор на годината".



СПОРТИСТ НА ГОДИНАТА

- 2001 г. - **Йоло Николов** (СК "Атлет")
- 2002 г. - **Йоло Николов** (СК "Атлет")
- 2003 г. - **Александър Нинов** (СК "Атлет")
- 2004 г. - **Тошко Кирков** (ШК "Локомотив")
- 2005 г. - **Валентин Христо** (КИБИ "Лотос - М")
- 2006 г. - **Николай Цеков** (СК "Атлет")
- 2007 г. - **Атанас Николов** (ПФК "Локомотив")
- 2008 г. - **Илия Илиев** (ПФК "Локомотив")
- 2009 г. - **Йоло Николов** (СК "Атлет")

ТРЕНЬОР НА ГОДИНАТА

- 2001 г. - ---
- 2002 г. - мс **Георги Митев** (СК "Атлет")
- 2003 г. - мс **Валери Цветанов** (ФК "Локомотив")
- 2004 г. - мс **Лили Николова** (ЖКХГ "Анелия")
- 2005 г. - **Василий Ковчар** (КИБИ "Лотос - М")
- 2006 г. - мс **Георги Митев** (СК "Атлет")
- 2007 г. - **Георги Бачев** (ПФК "Локомотив")
- 2008 г. - **Георги Тодоров** (ПФК "Локомотив")
- 2009 г. - мс **Георги Митев** (СК "Атлет")

ОТБОР НА ГОДИНАТА

- 2001 г. - ---
- 2002 г. - **ФК "Локомотив"**
- 2003 г. - **ФК "Локомотив"**
- 2004 г. - ---
- 2005 г. - **ПФК "Локомотив"**
- 2006 г. - **ЖКХГ "Анелия" - ансамбъл девойки мл. възраст**
- 2007 г. - **ПФК "Локомотив"**
- 2008 г. - **ПФК "Локомотив"**
- 2009 г. - **ПФК "Локомотив"**

ЗАСЛУЖИЛИ ДЕЯТЕЛИ, ОТЛИЧЕНИ ЗА ПРИНОС В РАЗВИТИЕТО НА СПОРТА

- 2002 г. - мс **Тошко Кирков**,
- 2003 г. - **Надежда Ганчева, Семко Горанов**,
- 2004 г. - мс **Георги Митев**,
- 2005 г. - **Любен Костов, мс Маргарита Бочева, Стоян Добрев, Иван Митев (Джефри), Ангел Рагков (Чико)**,
- 2008 г. - **Георги Бачев, Емил Николов**,
- 2009 г. - **Стоян Веленов, Иван Митев (Джефри), г-р Бранимир Симеонов**



Мездра
Общински вестник 21 век

Издава
Община Мездра и спомоществатели

Думите отлитат, написаното остава

ОБЩЕСТВЕНА РЕДКОЛЕГИЯ: Валентин Вълчев, Владимир Джаферски, г-р Герго Цонков, Иванка Начева, Ива Милчева, Маргарита Стефанова, Павлина Русева, Свепла Дамяновска, Тогорка Василева. Художник: Евгени Кучков.

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Кирил Раговенски 0885 685 986, РЕДАКТОР НА БРОЯ: Мирослав Гетов 0885 695 506

Всеки автор носи отговорност за публикациите си.

Ръкописи не се връщат. Хонорари не се изплащат. Броят е приключен редакционно в 11.00 часа на 1 февруари.

Прегледна подготовка и печат „Алекс Принт“ ЕООД - Враца

АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА:

Мездра, ул. „Хр. Ботев“ 27, ет. 4, Радоцентър

e-mail: mezdra21vek@abv.bg

